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E5_8A_A1_E4_BC_9A_E8_c74_563474.htm 1、根据《会计档案

管理办法》，企业现金日记账和银行存款日记账的保管期限

为（ ）。（2002年） A．10年 B．15年 C．25年 D．永久 [答

案]C [解析]根据《会计档案管理办法》，企业会计账簿的一

般保管期限为15年，但是，企业现金日记账和银行存款日记

账的保管期限为25年。 2、账户的对应关系是指（ ）。

（2002年） A．总分类账户与明细分类账户之间的关系 B．有

关账户之间的应借应贷关系 C．资产类账户与负债类账户之

间的关系 D．成本类账户与损益类账户之间的关系 [答案]B [

解析]账户的对应关系是指有关账户之间的应借应贷关系，发

生对应关系的账户称为对应账户。 3、原始凭证不得涂改、

刮擦、挖补。对于金额有错误的原始凭证，正确的处理方法

是（ ）。（2002年） A．由出具单位重开 B．由出具单位在

凭证上更正并由经办人员签名 C．由出具单位在凭证上更正

并由出具单位负责人签名 D．由出具单位在凭证上更正并加

盖出具单位印章 [答案]A [解析]对于金额有错误的原始凭证，

应由出具单位重开，以确保其正确性。 4、在下列有关账项

核对中，不属于账账核对的内容是（ ）。（2002年） A．银

行存款日记账余额与银行对账单余额的核对 B．银行存款日

记账余额与其总账余额的核对 C．总账账户借方发生额合计

与其明细账借方发生额合计的核对 D．总账账户贷方余额合

计与其明细账贷方余额合计的核对 [答案]A [解析]银行对账单

属于会计凭证，因此，银行存款日记账余额与银行对账单余



额的核对，应属于账证核对，不属于账账核对。 5、对各项

财产物资的盘点结果编制并据以调整账面记录的原始凭证是

（ ）。（2002年） A．入库单 B．出库单 C．领料单 D．实存

账存对比表 [答案]D [解析]企业对各项财产物资的盘点可能

出现实存数与账存数不相符的情况，应将盘点结果填写在实

存账存对比表，据以调整账面记录。 6、某会计人员记账时

，将应记入“库存商品甲商品”科目借方的5000元误记入贷

方。会计人员在查找该项错账时，在下列方法中，应采用的

方法是（ ）。（2002年） A．除2法 B．除9法 C．差数法 D．

尾数法 [答案]A [解析]除2法适用于借方金额误记入贷方或贷

方金额误记入借方；除9法适用于将数字写小或将数字写大等

；差数法适用于漏记借方金额或漏记贷方金额；尾数法适用

于通过尾数查找错误。 7、下列各项，不属于应收票据对账

内容的是（ ）。（2003年） A．应收票据账簿记录与其会计

凭证的核对 B．应收票据明细账与总账的核对 C．应收票据

账簿记录与对方单位账簿记录的核对 D．应收票据账簿记录

与本单位销售收入总额的核对 [答案]D [解析]“A、B、C”分

别属于账证、账账核对和账实核对。 8、档案部门接收保管

的会计档案需要拆封重新整理时，正确的做法是（ ）。

（2003年） A．由原封装人员拆封整理 B．由原财务会计部门

拆封整理 C．由档案部门拆封整理 D．由档案部门会同原财

务会计部门和经办人员共同拆封整理 [答案]D [解析]根据《

会计档案管理办法》规定，档案部门接收保管的会计档案，

原则上应当保持原卷册的封装，个别需要拆封重新整理的，

应当会同原财务会计部门和经办人共同拆封整理，以分清责

任。 百考试题编辑祝各位好运！请把百考试题会计硕士站加
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